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令和６年第４回田野畑村議会臨時会会議録（第１号）

招 集 年 月 日 令和 ６年 ７月３０日

招 集 の 場 所 田 野 畑 村 役 場

開 会 令和 ６年 ８月 ７日
開 閉 会 日 時 議 長 鈴 木 隆 昭

閉 会 令和 ６年 ８月 ７日

議席 出席 議席 出席氏 名 氏 名応（不応）招議員 番号 等別 番号 等別

及び出席議員並び １ 小松山 久 男 出 ６ 工 藤 求 出

に欠席議員 ２ 上 村 浩 司 出 ７ 佐々木 芳 利 出

出席 １０名 ３ 小 野 協 次 出 ８ 佐々木 伸 出

欠席 ０名 ４ 中 村 勝 明 出 ９ 佐々木 功 夫 出

５ 畠 山 智 出 １０ 鈴 木 隆 昭 出

会議録署名議員 ５ 畠 山 智 ７ 佐 々 木 芳 利

職務のため議場に 事務 畠 山 哲 主査 畠 山 裕 晃出席した者の氏名 局長

村 長 佐々木 靖

地 方 自 治 法 副 村 長 阿 部 芳 肇

第１２１条により 総 務 課 長 工 藤 光 幸

説明のため出席 地 域 整 備 課 長 平 坂 聡

した者の職氏名 地 域 整 備 課 佐 藤 太主 任 主 査

議 事 日 程 別紙のとおり

会議に付した事件 別紙議事日程のとおり

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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令和６年第４回田野畑村議会臨時会会議録

議 事 日 程 （第１号）

令和 ６年 ８月 ７日（水曜日） 午前１０時００分開会

開 会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 行政報告

日程第５ 議案第１号 平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ⅰ護岸・北防波堤）その２工事の変

更請負契約の締結に関し議決を求めることについて

日程第６ 議案第２号 令和６年度田野畑村一般会計補正予算（第２号）

閉 会
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◎開会及び開議の宣告

〇議長【鈴木隆昭君】 ただいまから令和６年第４回田野畑村議会臨時会を開会いたします。

ただいまの出席議員は10人であります。定足数に達しておりますので、会議は成立いたしまし

た。

直ちに本日の会議を開きます。

（午前１０時００分）

◎議事日程の報告

〇議長【鈴木隆昭君】 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

日程に従い進行します。

◎会議録署名議員の指名

〇議長【鈴木隆昭君】 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、議長において、５番、畠山智君、７番、

佐々木芳利君を指名いたします。

◎会期決定

〇議長【鈴木隆昭君】 日程第２、会期決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思いますが、ご異議ござい

ませんか。

（異議なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。

なお、会期日程につきましては、お手元に配付いたしました会期計画のとおりでありますので、

ご了承願います。

◎諸般の報告

〇議長【鈴木隆昭君】 日程第３、諸般の報告を行います。

村長から議案２件の送付があり、お手元に配付しておりますので、ご了承願います。

次に、村長から地方自治法第243条の３第２項の規定に基づき、株式会社陸中たのはたの経営

状況等を説明する書類の送付があり、お手元に配付しておりますので、ご了承願います。

次に、監査委員より監査結果の報告書２件を受理しており、その写しをお手元に配付してあり
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ますので、ご了承願います。

次に、会議等関係でありますが、お手元に配付しておりますので、ご了承願います。なお、関

係書類は事務局にありますので、御覧願います。

次に、宮古地区広域行政組合議会臨時会の議決事件の概要を上村浩司君から報告願います。

２番、上村浩司君。

〇２番【上村浩司君】 去る７月23日に招集された宮古地区広域行政組合議会臨時会において審議さ

れた議案につきまして、その概要をご報告申し上げます。

本臨時会は、宮古市役所議場において午前10時に開議され、会期は１日限りでございました。

議案は１件で、お手元に配付しております概要報告書のとおりでございます。

議案第１号 財産の取得に関し議決を求めることについてでございますが、消防活動の用に供

する高規格救急自動車の買入れをしようとするもので、これを原案のとおり可決しております。

なお、本件の車両については、岩泉消防署に配置予定となっております。

以上で報告を終わります。

〇議長【鈴木隆昭君】 これで諸般の報告を終わります。

暫時休憩いたします。

休憩（午前１０時０２分）

再開（午前１０時０３分）

〇議長【鈴木隆昭君】 休憩前に引き続き会議を開きます。

◎行政報告

〇議長【鈴木隆昭君】 日程に従い進行します。

日程第４、行政報告を行います。

佐々木村長。

〔村長 佐々木 靖君登壇〕

〇村長【佐々木 靖君】 令和６年６月14日からの行政報告を行います。主なものについてご説明申

し上げます。

６月27、28日でございますが、議員各位にもご参加いただき、新庁舎建設に係る行政視察を行

いました。なお、視察先の八郎潟町出身の志田千陽選手がパリ五輪のバドミントン女子ダブルス

で銅メダルに輝いたことを共に喜び、お祝いを申し上げたいと思います。

７月５日でございますが、鈴木議長にも同席していただき、令和６年度における県に対する市

町村からの要望を行いました。

７月７日でございますが、在京田野畑村ふるさと会総会に出席いたしました。今年から会場が
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変更になり、大宮神楽の舞もありました。約70名が懇親を深め合いました。

道路関係４団体合同要望で、７月10日には三陸国道事務所長に、７月12日には東北地方整備局

長に、また７月17日には岩手県三陸沿岸道路整備促進期成同盟会国土交通省要望の中で道路局長

に、それぞれ道の駅たのはたとチェーンベースの連結に係る事務手続の促進を要望いたしました。

同じく７月17日ですが、名誉村民の穂積信夫氏が２月に亡くなっていたとのことから弔問いた

しました。

７月24日でございますが、道路関係４団体合同要望へ村長に参加してもらい、チェーンベース

の連結について国土交通省、また県選出国会議員等に要望いたしております。

７月28日でございますが、土屋復興大臣が来村し、明戸の震災遺構の視察対応を行いました。

８月４日でございますが、岩手県消防操法競技会のポンプ車の部に、宮古地区を代表して本村

１分団一部が出場し、９位という成績を収めました。長期間にわたる練習と猛暑の中での競技に

敬意を表すものでございます。

なお、入札につきましては７月４日に１件、８月５日に１件の入札を行いましたが、その結果

はここへ記載したとおりでございます。

以上でございます。

〇議長【鈴木隆昭君】 これで行政報告を終わります。

◎議案第１号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇議長【鈴木隆昭君】 次に進行いたします。

日程第５、議案第１号 平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ｉ護岸・北防波堤）その２工事

の変更請負契約の締結に関し議決を求めることについてを議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

地域整備課長。

〇地域整備課長【平坂 聡君】 議案第１号 平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ｉ護岸・北防波

堤）その２工事の変更請負契約の締結に関し議決を求めることについてご説明いたします。

令和５年12月５日に契約締結した平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ｉ護岸・北防波堤）そ

の２工事の請負に関し、その一部を次のとおり変更するため、地方自治法第96条第１項第５号及

び議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の議

決を求めるものでございます。

１、工事名、平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ｉ護岸・北防波堤）その２工事。

２、工事場所、田野畑村平井賀地先。

３、変更の内容、契約金額、変更前4,397万8,000円、変更後5,288万8,000円。

89万1,000円増額の内容でございますが、議案第１号説明資料をお開きください。資料の赤色
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部分が今回施工部分となります。左上、Ｉ護岸の上部工、６メートルから6.4メートルに、0.4メ

ートル増嵩、資料中央、北防波堤の水中部、腹づけ工、27メートルから35.35メートルに、8.35メ

ートル増嵩、その他現地精査に伴う変更、増額でございます。

本工事の完成予定は、令和６年８月30日となっております。

議案にお戻りください。４、受注者、住所、岩手県盛岡市高松４丁目20番20号。氏名、梨子建

設株式会社、代表取締役、梨子洋和。

提案理由でございますが、平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ｉ護岸・北防波堤）その２工

事の変更請負契約を締結しようとするものでございます。ご審議のほどよろしくお願いいたしま

す。

〇議長【鈴木隆昭君】 暫時休憩いたします。

休憩（午前１０時１０分）

再開（午前１０時１０分）

〇議長【鈴木隆昭君】 再開いたします。

地域整備課長。

〇地域整備課長【平坂 聡君】 変更金額についてですが、891万円でございます。訂正させていた

だきます。

〇議長【鈴木隆昭君】 質疑を許します。

９番、佐々木功夫君。

〇９番【佐々木功夫君】 変更の理由というか、当初からこういう設計でやれなかったのか、それの

理由的なものは予算的なものなのか、そういう主な変更せざるを得なかった理由を。

〇議長【鈴木隆昭君】 佐藤地域整備課主任主査。

〇地域整備課主任主査【佐藤 太君】 お答えします。

変更の内容ですが、当初水中に埋まっている根固めコンクリートとの、崩壊ブロックというピ

ンクのところにあるブロックなのですけれども、それが当初１列少ない予定だったのですが、掘

削したところもう１列埋まっておりまして、それで金額が増嵩しているような状態であります。

あと、その延長ですが、予算案がもう年度当初に決まっておりまして、それを入札で、請負で

執行残が出まして、その金額を満額使用するための変更となっております。

〇議長【鈴木隆昭君】 ほかございませんか。

（なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 これで質疑を終わります。

これより討論を行います。討論はありませんか。

（なしの声あり）
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〇議長【鈴木隆昭君】 討論なしと認めます。

これより採決を行います。

この表決は起立によって行います。

議案第１号 平井賀漁港平井賀地区施設機能強化（Ⅰ護岸・北防波堤）その２工事の変更請負

契約の締結に関し議決を求めることについてを原案のとおり決定することに賛成の方は起立願い

ます。

（起立全員）

〇議長【鈴木隆昭君】 起立全員と認めます。

したがって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

◎議案第２号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇議長【鈴木隆昭君】 日程第６、議案第２号 令和６年度田野畑村一般会計補正予算（第２号）を

議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

総務課長。

〇総務課長【工藤光幸君】 タブレットの５ページを御覧ください。議案第２号 令和６年度田野畑

村一般会計補正予算（第２号）についてご説明いたします。

歳入歳出予算の補正でございますが、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,080万円を追

加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ36億7,716万5,000円とするものでございます。

タブレット13ページ、予算書５ページを御覧ください。歳入についてご説明いたします。10款

地方交付税、１項地方交付税、１目地方交付税、１節普通交付税でございますが、1,080万円追

加計上しております。

次のページ、タブレット14ページ、予算書６ページを御覧ください。次に、歳出についてご説

明いたします。８款土木費、２項道路橋梁費、２目道路維持費、12節委託料でございますが、道

路維持管理委託料900万円追加計上しております。理由といたしましては、春先の大雪による除

雪後並びに雪解け後の補修箇所等が例年より多く、既定の予算の執行が進んだことにより、今後

の維持管理業務への支障が予想されることから、補正をお願いするものでございます。同じく14節

工事請負費でございますが、180万円追加計上しております。内容は、村道上の排水不良箇所の

修繕及び村道の側溝の段差等の修繕に要する費用の補正をお願いするものでございます。

説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

〇議長【鈴木隆昭君】 質疑を許します。

９番、佐々木功夫君。

〇９番【佐々木功夫君】 議長、お許しいただけるのであれば、工事関係に関わる部分で伺いたいと



- 10 -

思うのですが、よろしいですか。

〇議長【鈴木隆昭君】 中身の部分。

〇９番【佐々木功夫君】 要するに、行政報告の中の一覧表の最後の部分で、入札の件で、いわゆる

中央防災センター改修工事が入札されたわけですが、この業者指名の関係は、村内、村外はどの

ような指名の中身になっているか、もし議長が許すのであれば参考までに伺いたいと。

〇議長【鈴木隆昭君】 暫時休憩いたします。

休憩（午前１０時１５分）

再開（午前１０時２９分）

〇議長【鈴木隆昭君】 再開いたします。

ほかございませんか。

（なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 これで質疑を終わります。

これより討論を行います。討論ありませんか。

（なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 討論なしと認めます。

これより採決を行います。

暫時休憩いたします。

休憩（午前１０時２９分）

再開（午前１０時２９分）

〇議長【鈴木隆昭君】 再開いたします。

この表決は起立によって行います。

議案第２号 令和６年度田野畑村一般会計補正予算（第２号）を原案のとおり決定することに

賛成の方は起立願います。

（起立全員）

〇議長【鈴木隆昭君】 起立全員と認めます。

したがって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

◎閉会の宣告

〇議長【鈴木隆昭君】 以上で本臨時会に付された事件は全て議了いたしました。

令和６年第４回田野畑村議会臨時会を閉会といたします。ご苦労さまでした。

（午前１０時３０分）
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